



## Московский эндокринный завод реконструируют

15.8.2019

**Одобен проект реконструкции и технического перевооружения производства инъекционных лекарственных средств на базе Московского эндокринного завода, сообщили в Главгосэкспертизе России. Завод находится на ул. Новохоловская, д. 25, стр. 2 в Нижегородском районе. Он располагает одной из самых современных в отечественной фармацевтике научно-производственной базой.**

Специалисты усилят участки перекрытий и колонн в местах установки нового оборудования, сделают дополнительные проемы в наружных стенах.

Также создадут площадки из прокатных стальных профилей под установку и обслуживание оборудования на кровле здания.

На четвертом этаже выполняют перепланировку и переоснащение участка водоподготовки. Появится новое оборудование для выпуска шприцев однократного применения.

Технологические линии завода приведут в соответствие с нормами и требованиями международного стандарта GMP (good manufacturing practice), установленного для контроля качества производства лекарственных средств.

После реконструкции мощность завода по производству инъекционных препаратов в шприцах составит 30 млн единиц в год, инъекционных препаратов и глазных капель во флаконах – 40 млн единиц в год.

Выпуск современных лиофилизированных (быстрорастворимых, не требующих заливания) препаратов во флаконах составит 6,5 млн единиц в год.

Объем производства по инъекционным препаратам и глазным каплям достигнет 20,8 млн единиц в год, лиофилизированным препаратам – 3,9 млн единиц в год.

Реконструкция и техперевооружение Московского эндокринного завода будет финансироваться за счет средств предприятия и федерального бюджета.

[stroi.mos.ru](http://stroi.mos.ru)